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Π  Ε  Ρ  Ι  Ε  Χ  Ο  Μ  Ε  Ν  Α 
 
 
Τ  Α  Υ  Τ  Ο  Τ  Η  Τ  Α     Τ  Η  Σ    Ε  Ρ  Ε  Υ  Ν  Α  Σ 
 
 
Μ  Ε  Ρ  Ο  Σ    Π  Ρ  Ω  Τ  Ο 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ & ΟΙ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ 
 
Μ  Ε  Ρ  Ο  Σ    ∆  Ε  Υ  Τ  Ε  Ρ  Ο 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΥΘΥΝΩΝ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ 
 
Μ  Ε  Ρ  Ο  Σ    Τ  Ρ  Ι  Τ  Ο 

ΑΠΟΨΕΙΣ ΤΩΝ ΕΡΩΤΩΜΕΝΩΝ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
 
Μ  Ε  Ρ  Ο  Σ    Τ  Ε  Τ  Α  Ρ  Τ  Ο 

ΑΠΟΨΕΙΣ ΓΙΑ ∆ΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΤΕΛΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
 
Μ  Ε  Ρ  Ο  Σ    Π  Ε  Μ  Π  Τ  Ο 

Η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ & ΤΟ ΕΥΡΩ 
 
Μ  Ε  Ρ  Ο  Σ    Ε  Κ  Τ  Ο 

ΣΥΝ∆ΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΦΟΡΕΙΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ 
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Τ  Α  Υ  Τ  Ο  Τ  Η  Τ  Α     Τ  Η  Σ    Ε  Ρ  Ε  Υ  Ν  Α  Σ 
 

Α   Επωνυµία του διενεργήσαντος την έρευνα: 

G.P.O. ΕΡΕΥΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΕ 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 86 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 210-9374190-1, ΦΑΞ: 210-9374192 
Email: gpo-ae@otenet.gr 

Β      Επωνυµία του εντολέα: 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΟΛΥΚΕΝΤΡΟ της Α∆Ε∆Υ 

Γ      Σκοπός της έρευνας: 

Έρευνα Κοινής Γνώµης µε σκοπό την διερεύνηση των επιπτώσεων της οικονοµικής κρίσης στην Ελλάδα. 

∆      Ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του δείγµατος: 

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ είναι οι πολίτες της χώρας 18 ετών και άνω. 

Ε     Το µέγεθος του δείγµατος: 

∆είγµα 1.600 ατόµων. (πραγµατοποιήθηκαν 1.602 συνεντεύξεις) 

ΣΤ   Το χρονικό διάστηµα συλλογής στοιχείων: 

Από 4 έως 7 Μαρτίου 2009. 

Ζ      Μέθοδος δειγµατοληψίας: 

Στρωµατοποιηµένη δειγµατοληψία. Το δείγµα κατανεµήθηκε µε τη µέθοδο των ποσοστώσεων, µε αναλογία κατοίκων στις Περιφέρειες 
της Χώρας, το φύλο και την ηλικία. 

Η      Μέθοδος συλλογής στοιχείων: 

Τηλεφωνικές συνεντεύξεις µε χρήση γραπτού δοµηµένου ερωτηµατολογίου. 

Θ      Το τυπικό στατιστικό σφάλµα σε σχέση µε το αποτέλεσµα της δηµοσκόπησης: 

Συνολική µέγιστη απόκλιση της έρευνας είναι ±2,6%. 
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Τ  Α  Υ  Τ  Ο  Τ  Η  Τ  Α     Τ  Η  Σ    Ε  Ρ  Ε  Υ  Ν  Α  Σ        (  ∆  Ε  Ι  Γ  Μ  Α  Τ  Ο  Λ  Η  Ψ  Ι  Α  ) 
 
 
ΦΥΛΟ 
 

ΑΝ∆ΡΑΣ 49,7 
ΓΥΝΑΙΚΑ 50,3 

 
 
ΗΛΙΚΙΑ 
 

18-29 11,4 
30-44 33,7 
45-59 29,7 
60 ΚΑΙ ΑΝΩ 25,2 

 
 
ΜΟΡΦΩΣΗ 
 

Α' βάθµια - στοιχειώδης εκπαίδευση 16,0 
Β' βάθµια - µέση εκπαίδευση 45,0 
Γ' βάθµια-ανώτερη/ ανώτατη εκπαίδευση 38,8 
∆εν απαντώ 0,2 

 
 
 
 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
 

ΑΤΤΙΚΗ 33,0 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 11,9 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑ - ΘΡΑΚΗ 5,8 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑ 5,5 
∆ΥΤΙΚΗ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑ 3,1 
ΗΠΕΙΡΟΣ 2,1 
ΘΕΣΣΑΛΙΑ 6,2 
ΙΟΝΙΟ 2,3 
∆ΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑ∆Α 8,0 
ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑ∆Α 7,7 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 4,6 
ΚΡΗΤΗ 6,3 
ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ 3,6 

 
 
ΕΙΣΟ∆ΗΜΑ 
 

ΚΑΘΟΛΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΑ 0,7 
ΕΩΣ 500 € 3,6 
500 - 1000 € 20,3 
1000 - 1500 € 22,8 
1500 - 2000 € 18,9 

18,8 

Ι∆ΙΟΤΗΤΑ ΕΡΩΤΩΜΕΝΩΝ 
 
Εργοδότης, Αυτοαπασχολούµενος, Εργαζόµενος για 
δικό του λογαριασµό 31,0 

Μισθωτός / Ηµεροµίσθιος 28,7 
Εργαζόµενος/η χωρίς αµοιβή οικογενειακής 
επιχείρησης, ή γεωργικής εκµετάλλευσης 1,5 

Άνεργος / προσωρινά εκτός δουλειάς 6,1 
Συνταξιούχος 21,1 
Νοικοκυρά 9,1 
Φοιτητής / Μαθητής / Σπουδαστής / Φαντάρος 2,1 
Άλλο (Πχ. Εισοδηµατίας) 0,3 
∆.Ξ./∆.Α. 0,1 

 
ΕΙ∆ΙΚΑ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ (31,0%) 
 
Ελεύθερος επαγγελµατίας - Επιστήµονας (Γιατρός, 
∆ικηγόρος, Μηχανικός κ.λπ.) 26,0 
Ελεύθερος επαγγελµατίας - όχι επιστήµονας 
(Μικρέµπορος / Βιοτέχνης / Τεχνίτης κ.λπ.) 47,2 

Ιδιοκτήτης επιχείρησης / Επιχειρηµατίας 21,0 
Αγρότης/κτηνοτρόφος/ψαράς 5,8 

 
ΕΙ∆ΙΚΑ ΜΙΣΘΩΤΟΣ (28,7%) 
 

∆ηµόσιος Υπάλληλος (Υπουργείο, ΟΤΑ) 24,4 
Ευρύτερος ∆ηµόσιος τοµέας (∆ΕΚΟ) 10,9 
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Μ  Ε  Ρ  Ο  Σ    Π  Ρ  Ω  Τ  Ο 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ & ΟΙ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΗΣ 
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Εσείς προσωπικά πόσο θεωρείτε ότι επηρεάζεστε από την οικονοµική κρίση; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Πολύ & 
Αρκετά
74,2% Λίγο & 

Καθόλου
25,6%

∆.Ξ./∆.Α.
0,2%

70,1 78,3
63,3
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1500
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Σε σχέση µε πέρυσι θα λέγατε ότι η οικονοµική σας κατάσταση: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 4,1
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Πόσο πιστεύετε ότι θα διαρκέσει η κρίση; 
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Στην Ελλάδα, σε ποια φάση της Οικονοµικής κρίσης πιστεύετε ότι βρισκόµαστε αυτή την στιγµή; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9,6
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22,9

1,8
0,7
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Εσείς προσωπικά, πόσο φοβάστε µήπως χάσετε τη δουλειά σας εξαιτίας της κρίσης; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Πολύ & 
Αρκετά
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Λίγο & 
Καθόλου

51,4%
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Έχει χρειαστεί µέχρι στιγµής και λόγω της κρίσης να κάνετε περικοπές στα έξοδα σας; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ναι & Μάλλον 
Ναι

79,1% Όχι & 
Μάλλον Όχι
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Σε ποιους τοµείς συγκεκριµένα; (Ανοιχτή ερώτηση – Πολλαπλή απάντηση) 
 

Αφορά το 79,1% του συνόλου που απάντησε Ναι & Μάλλον Ναι στην ερώτηση: «Έχει 
χρειαστεί µέχρι στιγµής και λόγω της κρίσης να κάνετε περικοπές στα έξοδα σας;» 
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30,7

42,1

42,7

77,9

80,7
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ΕΓΚΑΙΡΗ ΕΚΠΛΗΡΩΣΗ ΠΑΓΙΩΝ
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ
ΣΑΣ

ΤΡΟΦΙΜΑ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΕΙ∆Η ΠΡΩΤΗΣ
ΑΝΑΓΚΗΣ

ΤΑΞΙ∆ΙΑ/ ΕΚ∆ΡΟΜΕΣ

ΕΝ∆ΥΣΗ/ ΥΠΟ∆ΗΣΗ

∆ΙΑΣΚΕ∆ΑΣΗ/ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Σε ποιους ελπίζετε περισσότερο για το ξεπέρασµα της κρίσης; 
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Στις κυβερνήσεις
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Θεωρείτε ότι τα ΜΜΕ στη χώρα µας: 
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Μ  Ε  Ρ  Ο  Σ    ∆  Ε  Υ  Τ  Ε  Ρ  Ο 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΥΘΥΝΩΝ  
∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΦΟΡΕΩΝ  

ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ 
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Αξιολογήσετε το βαθµό ευθύνης στην οικονοµική κρίση: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Η ∆ΙΑΦΘΟΡΑ ΤΩΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ 
 

- ΟΙ ∆ΥΣΧΕΡΕΙΣ ∆ΙΕΘΝΕΙΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ 

 

- Η ΚΕΡ∆ΟΣΚΟΠΙΑ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ 
 

- ΤΟ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

 

- ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ 
ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΠΟΥ 

∆ΙΑΧΕΙΡΙΖΟΝΤΑΙ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

 

- ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ 
ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
 

- ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ 
ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Αξιολογήσετε το βαθµό ευθύνης στην οικονοµική κρίση: 
 

Μ Ε Σ Ο Σ   Ο Ρ Ο Σ   Α Ξ Ι Ο Λ Ο Γ Η Σ Η Σ * 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ο Μέσος Όρος παράγεται µε βάση την παρακάτω αντιστοίχιση: 5 =  ΣΥΜΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΑ,   4 = ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ,   3 = ΟΥΤΕ ∆ΙΑΦΩΝΩ ΟΥΤΕ ΣΥΜΦΩΝΩ,   2 = ΜΑΛΛΟΝ 
∆ΙΑΦΩΝΩ,   1 = ∆ΙΑΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΑ. 

3,87

3,88
4,01

4,23

4,39

4,44

4,74

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Η ∆ΙΑΦΘΟΡΑ ΤΩΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ

ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

ΤΟ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

ΟΙ ∆ΥΣΧΕΡΕΙΣ ∆ΙΕΘΝΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ

Η ΚΕΡ∆ΟΣΚΟΠΙΑ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ

ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΠΟΥ
∆ΙΑΧΕΙΡΙΖΟΝΤΑΙ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
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Μ  Ε  Ρ  Ο  Σ    Τ  Ρ  Ι  Τ  Ο 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΠΟΨΕΙΣ ΤΩΝ ΕΡΩΤΩΜΕΝΩΝ  
ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Θα ήθελα να µου πείτε πόσο συµφωνείτε ή διαφωνείτε µε τις παρακάτω προτάσεις: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
ΑΣΘΕΝΕΣΤΕΡΩΝ ΟΜΑ∆ΩΝ ΓΙΑ 
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
 

ΟΙ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
ΝΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΣΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΟΥ 

ΚΡΑΤΟΥΣ 
 

ΝΑ ΤΟΝΩΘΕΙ Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΜΕ ΕΠΙΠΛΕΟΝ 

ΕΠΙ∆ΟΤΗΣΕΙΣ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 
 

ΡΙΖΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ∆ΙΚΑΙΟΤΕΡΗ 

ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΟΥ ΠΛΟΥΤΟΥ ΠΡΟΣ 
ΟΛΟΥΣ 

 

ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ 
ΑΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΠΑΡΘΟΥΝ ΣΚΛΗΡΑ 

ΜΕΤΡΑ ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ 
 

ΟΙ ΜΕΓΑΛΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΣΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΟΥ 

ΚΡΑΤΟΥΣ 
 

ΝΑ ΤΟΝΩΘΕΙ Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΜΕ ΕΠΙΠΛΕΟΝ 
ΕΠΙ∆ΟΤΗΣΕΙΣ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Θα ήθελα να µου πείτε πόσο συµφωνείτε ή διαφωνείτε µε τις παρακάτω προτάσεις: 
 

Μ Ε Σ Ο Σ   Ο Ρ Ο Σ   Α Ξ Ι Ο Λ Ο Γ Η Σ Η Σ * 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ο Μέσος Όρος παράγεται µε βάση την παρακάτω αντιστοίχιση: 5 =  ΣΥΜΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΑ,   4 = ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ,   3 = ΟΥΤΕ ∆ΙΑΦΩΝΩ ΟΥΤΕ ΣΥΜΦΩΝΩ,   2 = ΜΑΛΛΟΝ 
∆ΙΑΦΩΝΩ,   1 = ∆ΙΑΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΑ. 

3,01

3,10
3,22

3,71

4,46
4,55

4,69

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

ΝΑ ΤΟΝΩΘΕΙ Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΜΕ ΕΠΙΠΛΕΟΝ
ΕΠΙ∆ΟΤΗΣΕΙΣ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΟΙ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΣΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΟΥ
ΚΡΑΤΟΥΣ

ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΑΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΠΑΡΘΟΥΝ
ΣΚΛΗΡΑ ΜΕΤΡΑ ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ

ΟΙ ΜΕΓΑΛΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΣΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΟΥ
ΚΡΑΤΟΥΣ

ΝΑ ΤΟΝΩΘΕΙ Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΜΕ ΕΠΙΠΛΕΟΝ
ΕΠΙ∆ΟΤΗΣΕΙΣ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΡΙΖΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ∆ΙΚΑΙΟΤΕΡΗ
ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΟΥ ΠΛΟΥΤΟΥ ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ

ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΣΘΕΝΕΣΤΕΡΩΝ ΟΜΑ∆ΩΝ ΓΙΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ



 Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α 

 21 

 
 
 
 
 
Μ  Ε  Ρ  Ο  Σ    Τ  Ε  Τ  Α  Ρ  Τ  Ο 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΠΟΨΕΙΣ ΓΙΑ ∆ΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΤΕΛΑ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Πιστεύετε ότι η κρίση αυτή ενδυναµώνει το ρόλο του κράτους; 
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Η ενδυνάµωση του Κράτους πιστεύετε ότι είναι θετική για την ανάπτυξη της οικονοµίας; 
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Σε ποιους τοµείς πιστεύετε ότι πρέπει να ενισχυθεί ο ρόλος του κράτους; 
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Κατά τη γνώµη σας στα πλαίσια ενός νέου µοντέλου ανάπτυξης, ο καταναλωτισµός πρέπει να έχει κυρίαρχο ρόλο; 
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Ένα νέο µοντέλο οικονοµικής ανάπτυξης θα πρέπει σε γενικές γραµµές να περιλαµβάνει περισσότερες κρατικοποιήσεις ή περισσότερες 
ιδιωτικοποιήσεις; 
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Κατά τη γνώµη σας στο νέο µοντέλο οικονοµικής ανάπτυξης θα έπρεπε να δοθεί προτεραιότητα; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Στην ενίσχυση 
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32,6%
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Εσείς προσωπικά είστε διατεθειµένος να πληρώσετε περισσότερους φόρους µε σκοπό τη δικαιότερη κατανοµή του πλούτου; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ναι & Μάλλον 
Ναι

57,3%

Όχι & 
Μάλλον Όχι

42,2%

∆.Ξ./∆.Α.
0,5%
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Ναι & Μάλλον Ναι Όχι & Μάλλον Όχι ∆.Ξ./∆.Α.
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Είστε διατεθειµένος να πληρώσετε περισσότερους φόρους µε σκοπό την ενίσχυση της οικονοµίας; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ναι & Μάλλον 
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Μάλλον Όχι
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Ναι & Μάλλον Ναι Όχι & Μάλλον Όχι ∆.Ξ./∆.Α.
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Πιστεύετε ότι σ' ένα νέο µοντέλο ανάπτυξης θα πρέπει να δοθεί προτεραιότητα στην πράσινη οικονοµία, την ανάπτυξη δηλαδή µε 
απαραίτητη προϋπόθεση την προστασία του περιβάλλοντος και την προώθηση εναλλακτικών µορφών ενέργειας; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ναι & Μάλλον 
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Μάλλον Όχι
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1500

1501 -
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Ναι & Μάλλον Ναι Όχι & Μάλλον Όχι ∆.Ξ./∆.Α.
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Μ  Ε  Ρ  Ο  Σ    Π  Ε  Μ  Π  Τ  Ο 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ & ΤΟ ΕΥΡΩ 
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Θεωρείτε θετικό ή αρνητικό για  την αντιµετώπιση της κρίσης το γεγονός ότι η Ελλάδα είναι µέλος της Ευρωζώνης και έχει ως νόµισµα 
της το Ευρώ; 
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Μάλλον 
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Θετικό & Μάλλον Θετικό Αρνητικό & Μάλλον Αρνητικό ∆.Ξ./∆.Α.
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Πως κρίνετε τη στάση της Ευρωπαϊκής Ένωσης απέναντι στη Παγκόσµια Οικονοµική Κρίση; 
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Θετικά & Μάλλον Θετικά Αρνητικά & Μάλλον Αρνητικά ∆.Ξ./∆.Α.
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Πιστεύετε ότι εξαιτίας της κρίσης µπορεί ν' απειληθεί η ύπαρξη του Ευρώ; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ναι & Μάλλον 
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30,4%
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Μάλλον Όχι
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Ναι & Μάλλον Ναι Όχι & Μάλλον Όχι ∆.Ξ./∆.Α.



 Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α 

 35 

 
 
 
 
 
Μ  Ε  Ρ  Ο  Σ    Ε  Κ  Τ  Ο 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΣΥΝ∆ΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΦΟΡΕΙΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ 
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Πιστεύετε ότι οι συνδικαλιστικοί φορείς και τα σωµατεία µπορούν να παίξουν σηµαντικό ρόλο στην αντιµετώπιση της κρίσης; 
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Ναι & Μάλλον Ναι Όχι & Μάλλον Όχι ∆.Ξ./∆.Α.
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Ποιος κατά τη γνώµη σας πρέπει να είναι περισσότερο ο κύριος ρόλος των συνδικαλιστικών οργανώσεων για το ξεπέρασµα της κρίσης; 
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Να συναινούν χωρίς όρους στα
κυβερνητικά µέτρα

Να συναινούν στα κυβερνητικά µέτρα
αλλά µε όρους

Να προτείνουν θέσεις και πολιτικές
για την αντιµετώπιση της κρίσης
υπερασπιζόµενοι τα συµφέροντα

των εργαζοµένων
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   ΕΡΩΤΗΣΗ:      Στην εργασία σας συµµετέχετε ενεργά ως µέλος σωµατείου ή συνδικαλιστικής οργάνωσης; 
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Ιδιωτικό Τοµέα 

 

Εργοδότης, 
Αυτοαπασχολούµενος, 
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